
児童  …４３７（２年生～６年生） 保護者…４３７（回収率 ８５.６％　昨年度：８２.５％）
   　

そう思う・・・５点　　ややそう思う・・・４点　　どちらでもない・・・３点
あまり思わない・・・２点　　思わない・・・１点　　として点数化して表示し
ています。

２８年度 ２９年度 ２８年度 ２９年度

児童 4.2 4.1 児童 4.4 4.4

保護者 4.2 4.2 保護者 3.8 3.7

児童 4.3 4.2 児童 4.2 4.1

保護者 4.3 4.2

児童 4.9 4.8

児童 4.2 4.2

保護者 4.1 4.2

保護者 3.6 3.7

児童 3.7 3.7

保護者 3.3 3.3 保護者 3.9 3.9

保護者 4.0 4.0

児童 4.4 4.3

保護者 4.2 4.2

１　分かりやすい授業をする・・・５３％
２　きまりを守る指導に力を入れる・・・５１％
３　いじめや暴力を根絶する・・・５０％

9　保護者、地域の声の反映

学校は、子ども達や保護者・地域住民の意見を聞き、その声を
学校運営に反映していると思いますか。

10　情報提供

学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思い
ますか。

◎今後、特に力を入れる必要があると思うもの　ベスト３　

お子さんは、家庭学習の習慣が身についていますか。

７ きまり

あなたは、学校のきまりや学級の約束を守っていますか。

８ いじめ

いじめは何があってもいけないことだと思いますか。

６ 家庭学習

あなたは、毎日忘れずに宿題をしていますか。

　相談(保護者から教員へ)

１　学校生活

あなたは、学校生活は楽しいですか。

お子さんは、学校生活に満足していますか。

あなたは悩みや困ったことについて、先生に相談できま
すか。

２　わかる授業

４　相談(児童から教員へ)

３　意欲

あなたは、授業中いっしょうけんめい聞いたり話したり
考えたりしていますか。
お子さんは、意欲的な学校生活をおくっていると思いま
すか。

あなたは、自分たちの学級が楽しいですか。

あなたは、授業がよくわかりますか。

教員は、わかりやすい授業に努めていると思いますか。

お子さんは、悩みや困っていることについて教職員に相
談していると思いますか。

あなたは、悩みや困ったことがあれば教職員に相談しよ
うと思いますか。

５ 学級

平成２９年度学校評価アンケート結果

アンケート回収数　　

お子さんは、自分たちの学級を楽しいと感じていると思
いますか。


